Контроль эш  №4 «Бүлү»

1 вариант .

1. Аңлатманың  кыйммәтен табарга:

А) 9·68-515:5;     Б) 86·(258+246) :129.
[bookmark: _GoBack]
2   Аңлатманы  гадиләштерегез:

а) 45·m·2;    б) x·14·10.

3.Тигезләмәне чишәргә:

а) 6090:х=30;    б) 2у-15=23.

4.Тигезләмә төзеп мәсьәләне чишәргә: «3 паркның юллары буена һәм бакчаларга  47 төп роза чәчәге куаклары утырттылар. Бакчага 16 төп утыртылган булса, 1 парка ничә төп роза куагы утыртканнар? 
5.Тигезләмәнең тамырын табыгыз:: х·х – 1=8 һәм дөреслеген тикшерегез.

 
Контроль эш  №4 «Бүлү»
2 вариант
 

 1.Аңлатманың  кыйммәтен табарга:

А) 8·99-816:8;     Б) 5713:197·(166+138).

2. Аңлатманы  гадиләштерегез:
а) m·75·6;    б) 350·x·2.

3. Тигезләмәне чишәргә:
а) 13 590:у=45;    б) 40-3х=10.

4. Тигезләмә төзеп мәсьәләне чишәргә: « Ике  бакчага 22 төп слива агачы утыртканнар.Беренче бакчага икенче бакчадагыга караганда 4 төпкә артык утыртсалар икенче бакчада ничә төп слива агачы булыр. »

5. Тигезләмәнең тамырын табыгыз:5 - х·х = 1 һәм дөреслеген тикшерегез.

